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Úlohy ke cvičení
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Definice: Graf G = (V, E) je dvojice, která sestává z množiny vrcholů V a z množiny
hran E ⊆ {{u, v}; u, v ∈ V, u 6= v}.

Úloha 1: Stavař Pavel nabírá dělníky pro stavbu nového domu. Každý z 80 dělníků,
kteří se přihlásili do náboru, ovládá alespoň jednu z profesí: zedník, tesař, malíř,
dokonce jich 15 ovládá všechny tři profese. Dále Pavel zjistil, že zdít umí 50 zájemců
o práci a že mezi zájemci je i stejný počet malířů. Tesařské řemeslo ovládá jen 45
zájemců.
Kolik by Pavel najal pracovníků, kdyby vybral všechny takové, co ovládají právě
dvě profese?

Úloha 2: Kolik existuje grafů na n vrcholech bez izolovaných vrcholů.
Vrchol je izolovaný, pokud nepatří do žádné hrany.

Úloha 3: Kolik existuje rozdělení do dvojic ve skupině 2n lidí.

Úloha 4: Dokažte, že platí následující odhady kombinačního čísla
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)
.

a) 4n

2n + 1 ≤
2n

n

 ≤ 4n

b)
∏

n<p≤2n
p je prvočíslo

p ≤
2n

n



http://kam.mff.cuni.cz/~skotnica

http://kam.mff.cuni.cz/~skotnica

